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Confrérie des Sainfoins 
Les vignes du Perreux 

 
Procès-verbal du Conseil d’Administration   N° 2 

 
Tenu le :     31/10/2024              Lieu : Le Perreux 

_____________ 

 
Membres présents :       Sylvie Patenostre, Alain Biagetti, François Laurent-Attalhin, Christian Roy.  
 
Visiteur :  

_____________ 

 
Président de séance :     Sylvie    Patenostre                                                   Vice Président :                          

 
Ouverture de la séance :     9H 55           Clôture de la séance :   11H 35 

_____________ 

 
Prochaine réunion du Conseil d’Administration     :       

_____________ 

 
Approbation du PV :                                            La/le Président(e):                                                

 
                                                                                                                                        Sylvie Patenostre                                                 
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N° Sujet Responsable 

1 Organisation Festivités  Beaujolais et Fête de Fin d’année 

Beaujolais  

Nombre d’inscrits à ce jour  proche de 20, un rappel sera fait par Sylvie via WhatsAPP 

Repas Fin d’année 

Repas Pyrénéen  avec un menu proposé par Pascale. Le Vin, le Pâté, Le Bœuf en sauce  sont commandés et livrés reste le 
dessert. la spécialité de la région étant le « Saint Honoré », Pas facile à trouver en nombre avec un Pâtissier point à finaliser ou 
sinon une autre alternative. 

Pour l’apéro Christian prévoit son Vin de framboise, et demande à la confrérie 4 bouteilles de blanc pour sa préparation. 

Le menu final détaillé et le prix sont   à finaliser pour le diffuser avec  l’envoi de l’invitation  

Selon l’année précédente 2023   l’apéro est offert par la confrérie  le repas est formule tout inclus  prix 22 Euros pour Adhérent, 
25 € pour invités paiement à l’inscription. 

Présentation cuvée à la mairie  

La cuvée n’ étant pas très bonne,  nous ne présenterons pas la cuvée cette année  

Dégustations  

Pour les dégustations nous ne reprenons pas l’œnologue   coût pouvant être élevé selon le nombre de participants. Nous 
privilégions nos dégustations  internes  

 

 
 
 

Statut : pour Information – pour Action   Vote : Non – Oui Pour : Contre :  Abstention :  

2 Dossier Subvention 2025 

Idées d’investissements 

 Restauration Mur gabion qui penche de plus en plus  
 Equipement Ruches  
 Campagne d’adhésion  de la confrérie ( frais de campagne et produits pour l’animation)  

 
 
 
 
 

Statut : pour Information  – pour Action   Vote : Non – Oui Pour :  Contre :  Abstention :  
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3 Préparation AG du 17 janvier 2025 

 Organisation 
La salle est réservée  
Pour la galette  nous reconduisons le même mode que l’année dernière soit : pas d’achat de galettes mais  des galettes 
« maison » faites par les adhérents de la confrérie volontaires. Restera à prévoir le  Cidre  
La Convocation des Adhérents à l’AG sera faite au moins un mois avant. Elle est  prévue le 14/12/2024  
 

 Appel à candidature 
Pour 2025, l’organisation  va évoluer sensiblement car Sylvie ne se représente pas à la Présidence. Un tournant de la 
confrérie dont l’avenir est à assurer.  
Nous devons penser aussi aux autres rôles du CA et amorcer un renouvellement  ou renforcement pour assurer la 
pérennité de la confrérie. 
Nous lancerons donc un appel de candidature pour le poste de « Président » et un autre appel de candidature  
pour de nouveaux membres  du CA  
Ces appels pourront être émis fin novembre. 
  

 Réflexion Planning 2025 
Déjà Plusieurs  idées de sorties : Le Musée du Vin, Visite des « Coteaux de Sucy en Brie », La Brasserie française de 
Noisy le Grand ..  

 

 
 
 

Statut : pour Information – pour Action   Vote : Non – Oui Pour : Contre :  Abstention :  

4 Distribution 

 Cuvées : 2 bouteilles par Adhérent au vu du stock, la distribution sera faite au local.      Miel   pas de distribution  

 
 
 
 
 

Statut : pour Information  – pour Action   Vote : Non – Oui Pour :  Contre :  Abstention :  
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5 Avenir de la Présidence 

Les propos de Sylvie : 
Pour rappel, je me suis proposée à la présidence car personne ne voulait reprendre ce poste afin d’assurer la survie de 
l’association,  

encore une fois ce n’était pas un souhait de ma part. 

J’assure ce poste avec mes qualités et mes défauts, oui je suis directe mais j’aime que les choses soient claires et carrées. 
J’en ai assez d’être obligée d’intervenir sur des taches déléguées et ceci quelque soit le lieu ou les circonstances  

où je me trouve. 
De plus ayant eu plusieurs fois des retours négatifs de la part de membres du CA sur ma façon de gérer l’association pour 
lesquels.  
 j’aurai aimé que vous m’en parliez franchement, 

j’ai décidé de ne pas me représenter au poste de président l’année prochaine mais je resterai  

au CA en tant que trésorière. 
 

Un Appel à Candidature sera fait en conséquence. 
      

 
 
 
 
 

Statut : pour Information  – pour Action   Vote : Non – Oui Pour :  Contre :  Abstention :  

6 Campagne « Nouveaux adhérents » » 
 
Par rapport à l’avenir de la confrérie il est nécessaire de recruter de nouveaux adhérents. Cela passe par des actions 
d’animations et de contacts  
plusieurs idées ou pistes à  étudier : 

- Publication Facebook  et/ou dans le journal du Perreux 

- Distribution de Flyer dans d’autre association  exemple les cordelles  

- Participation de la confrérie avec l’accueil fait par la mairie aux Nouveaux Perreuxiens. 

- Porte ouverte spécifique sur le terrain  avec dégustation, Vin  ou produit potager  avec possibilité de Don 
 pour emporter des produits  

- Avoir un Stand au Marché du Perreux un Dimanche (étudier la faisabilité et possibilités)   Flyer, dégustation, petits 
souvenirs (calendrier, petits pieds de vignes .. ) 

 

 
 
 
 
 

Statut : pour Information  – pour Action   Vote : Non – Oui Pour :  Contre :  Abstention :  
 


